

**Kategorija:** Čarape

Čipkasti crni halteri XXL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00627

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte ultimativnu kombinaciju stila i senzualnosti uz naše fantastične čipkaste crne haltere u XXL veličini. Ovi halteri nisu samo komad donjeg veša; oni su izjava o ženstvenosti, eleganciji i samopouzdanju. Bez obzira na priliku, bilo da planirate romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno u svakodnevnom životu, **čipkasti crni halteri** će vam omogućiti da zračite sigurnošću.

Ne samo da su dizajnirani da savršeno istaknu vašu lepotu, već su i izrađeni od visokokvalitetnog poliamida koji nudi izuzetnu udobnost. Zaboravite na neprijatnosti koje donji veš može prouzrokovati; naši halteri nežno prijanjaju uz vašu kožu, pružajući vam osećaj slobode i lakoće tokom nošenja. Sa težinom od svega 0.09 kg, ovi lagani halteri se lako uklapaju u vašu kolekciju donjeg veša, tako da ih možete nositi tokom celog dana, ili ih poneti sa sobom na putovanja.

Svojim prefinjenim dizajnom i dubokom crnom bojom, **čipkasti crni halteri** unose dozu misterioznosti i sofisticiranosti u svaku kombinaciju. Bilo da ih nosite sa elegantnim topom ili kao deo svoje intimne kolekcije, oni će sigurno privući pažnju i ostaviti snažan utisak. Naši halteri su savršeno dizajnirani da se lako uklapaju i sa drugim komadima, omogućavajući vam da kreirate različite stilove i kombinacije koji odgovaraju vašem raspoloženju ili prilici.

Naručivanje u našoj online prodavnici je jednostavno i diskretno. Razumemo da mnogi vole da budu oprezni kada kupuju proizvode za odrasle, pa nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Možete se osloniti na nas da će vaša narudžbina doći u potpuno neupadljivoj ambalaži, čuvajući vašu privatnost na prvom mestu. Svaki put kada kliknete na "dodaj u korpu", donosite odluku koja će dodatno obogatiti vašu kolekciju i učiniti da se osećate izvanredno.

U svetu punom brzine, pružamo vam priliku da se povežete sa svojom senzualnom stranom. Izaberite **čipkaste crne haltere** i zakoračite u svet elegancije i zavodljivosti. Ovaj komad veša je

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

više od običnog donjeg veša - to je simbol slobode, samopouzdanja i ženstvenosti. Uložite u svoj stil, osećajte se posebno i neka vaša unutrašnja senzualnost zablista.

Ne čekajte više! Pronađite svoj savršeni par čipkastih haltera danas i otkrijte kako jedan jedini komad veša može transformisati vašu samopouzdanje i celokupan doživljaj. Posjetite našu online prodavnicu i dozvolite sebi da uživajte u luksuzu, diskreciji i neverovatnim kolekcijama koje nudimo. Učinite prvi korak ka unapređenju vašeg intimnog života i kreirajte trenutke koji će se pamti.

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri XXL veličine OBSES00627
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688203507
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------